1. [image: image89.png]


En la circunferencia de centro O, si 
[image: image1.wmf]DBC

AOB

Ð

=

Ð

, entonces el ángulo BDC es igual a: 

A) 1800 - X


B) 1800 - 2X
C) 1800 - 3X       
D) 1800 - 4X



2. [image: image90.png]


En la circunferencia de centro O, se puede determinar la medida del ángulo DBC si:

(I) Se conocen las medidas e los ángulos AOB Y ACB.
(II) Se conocen las medidas de los ángulos AED y ACB. 

A) Sólo (I)


B) Sólo (II)
C)  Ambas juntas, (I) y (II)
D) Cada una por si sola (I) o (II)
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[image: image92.png]


Con respecto a la Siguiente circunferencia es falso que:
      
A) DE es tangente
B) 
[image: image2.wmf]CB

 es cuerda
C) 
[image: image3.wmf]CBA

Ð

 es inscrito
D)  
[image: image4.wmf]OB

 es radio







4. [image: image93.png]


De acuerdo a la siguiente figura se puede afirmar que:

A) y – b = x 
B) a = b
C) x + y = b
D) a – b = y
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En la circunferencia de centro O, 
[image: image5.wmf]OQ

PQ
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 y 
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 ¿Cuál de las siguientes proposiciones es (son) verdadera(s)?

(I) 
[image: image7.wmf]QR

PQ

//


(II) 
[image: image8.wmf]QR

OP

=


(III) 
[image: image9.wmf]QPO

PQR

Ð

=

Ð

2



A) Sólo (I)
B) (I) y (II)
C) (I) y (III) 
D) (I), (II) y (III)



6. ¿Cuál (es) de las siguiente afirmaciones es (son) falsa (s)?

(I) En una circunferencia hay infinitas cuerdas de igual longitud.
(II) Dos puntos sobre una circunferencia determinan siempre dos arcos, uno                                                  mayor y otro menor en longitud.                                       
(III) Un ángulo inscrito y otro del centro que subtiende el mismo arco son iguales.

A) Sólo (I)
B) Sólo (III)
C) (II) y (III)
D) (I) y (III)
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ABCD es un rectángulo inscrito en la circunferencia de centro O. 
[image: image10.wmf]AB

OE

^
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. ¿cuánto mide el ángulo ACD?

A) 200

B) 400
 
C) 450       
D) 500
  




8. [image: image96.png]


O es el centro de la circunferencia de la figura, y QROP es cuadrado cuánto mide el ángulo RSP?

A) 450


B) 480
 
C)  550    
D) 600
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AB es una semicircunferencia de radio 
[image: image12.wmf]OB

, en que 
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CD
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ACD

, entonces 
[image: image15.wmf]ABC

Ð

 es igual a: 

A) 200


B) 500
 
C) 600       
D) 700
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En la circunferencia de centro O, PQ = BC = RP ¿ Cuánto mide en ángulo OQR?

A) 300


B) 350
 
C) 450       
D) 600
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Si en la circunferencia de centro O, 
[image: image16.wmf]AOB

ABO
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, entonces 
[image: image17.wmf]ABC

Ð

 es igual a: 

A) 360


B) 180
 
C) 480       
D) 450
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El valor del ángulo SMN en la siguiente circunferencia es:

A) 1120
B)  950
C)  620
D) 750




13. [image: image102.png]



[image: image18.wmf]BD

y

AC

 son diámetros de la circunferencia, ¿cuánto mide el ángulo ABO si el ángulo COD mide 1000   

A) 200
B) 250  
C) 400 
D) 500
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[image: image19.wmf]AB

 es el diámetro de la circunferencia de centro O, si 
[image: image20.wmf]0
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 entonces 
[image: image21.wmf]ACO

Ð

 es igual a:

A) 200
B) 300 
C) 450
D) 700
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y
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 SON diámetros de la circunferencia. Si 
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 entonces el ángulo BDC mide:

A) 250
B) 300 
C) 450
D) 550
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En la circunferencia de centro O, 
[image: image24.wmf]BC

AC
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 y 
[image: image25.wmf]BAO

AOB
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. Entonces 
[image: image26.wmf]OBC

Ð

 es igual a: 

A) 600


B) 350
 
C) 300       
D) 400
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O es centro de la circunferencia, 
[image: image27.wmf]0
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POQ

 ¿Cuánto mide el ángulo PTQ?

A) 180


B) 360
 
C) 270       
D) 450


18. [image: image107.png]


En la circunferencia,
[image: image28.wmf]RN

 es tangente y SP = 860 , entonces la medida del ángulo SMN es:

A) 860
B) 980
C) 1020
D) 920







19. [image: image108.png]AE



En la circunferencia de centro O, 
[image: image29.wmf]0
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FAE

, la medida del ángulo EAB es :

A) 840
B) 420
C) 600
D) 760
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En la circunferencia de centro O, 
[image: image30.wmf]BOA
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 ¿Cuál es la medida del ángulo CBO?

A) 450
B) 540
C) 360
D) 600
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[image: image111.png]B



En la siguiente figura 
[image: image31.wmf]=

AB

 diámetro, 
[image: image32.wmf]AD
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CD
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 es igual a:

A) 20
B) 30 
C) 35 
D) 50 
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[image: image114.png]B



¿En cuál de los siguientes esquemas se verifica la relación  
[image: image33.wmf]q
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?
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A) Sólo (I)
B) (I) y (II)
C) (II) y (III)
D) (I), (II) y (III)
23. [image: image115.png]


 
[image: image35.wmf]4

,

16

PA

AB
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, entonces 
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 es:

A) 8
B) 4
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C) 4
[image: image38.wmf]3


D) 8
[image: image39.wmf]3
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[image: image40.wmf]ED

entonces

CE

EB

diámetro

AB

,
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 es igual a:

A) 3
B) 2
C) 4
D) 5



25. En la figura anterior: 
[image: image41.wmf]AB
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DE

EC
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 es igual a:

A) 17
B) 9 
C) 15
D) 10



26. [image: image117.png]



[image: image42.wmf]9
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, entonces la medida del segmento 
[image: image43.wmf]BD

 tiene el valor de:

A) 16
B) 10 
C) 7 
D) 8



27. [image: image118.png]N,

AN




[image: image44.wmf]MN

 es diámetro de la circunferencia. ¿Cuánto mide el radio?

A) 7
B) 8 
C) 10
D) 11
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[image: image45.wmf],

4
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PD

PC

AC

entonces la medida del segmento 
[image: image46.wmf]BD

 tiene el valor de:

A) 23
B) 19
C) 15
D) 10



29. [image: image120.png]


Las cuerdas de la circunferencia de la figura, se cortan en P si: 
[image: image47.wmf]8
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PC

AP

 y 
[image: image48.wmf]4

=

DP

, entonces 
[image: image49.wmf]PB

 es igual a:

A) 3
B) 5
C) 6
D) 12
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Desde un punto fuera de una circunferencia, se dibuja una tangente a ella, donde 
[image: image50.wmf]12
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 y una secante 
[image: image51.wmf]18
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. Calcular el valor de la cuerda 
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 determinada por la secante.

A) 10
B) 14
C) 7
D) 8
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En la figura la tangente 
[image: image53.wmf]6

=

PR

 y la secante 
[image: image54.wmf]18
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PB

, entonces 
[image: image55.wmf]BA

 mide.

A) 5
B) 8
C) 4 
D) 2
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En la figura.
[image: image56.wmf]3

,
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AP

AB
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, determinar la longitud de la tangente 
[image: image57.wmf]PT

.
A) 15
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B) 5
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C) 25
D) 3
[image: image60.wmf]10
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Cuál es la medida del diámetro 
[image: image61.wmf]MN

, si 
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 y O es centro

A) 50
B) 35
C) 45
D) 70




34. En la figura, 
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¿Cuánto vale 
[image: image64.wmf]FD

?

A) 5
B) 15
C) 12
D) 7




35. En la figura anterior, ¿Cuál es el valor de 
[image: image65.wmf]DE

?

A) 8
B) 6
C) 10 
D) 9


36. 
[image: image66.wmf]AB

 es el diámetro de la circunferencia de centro O, 
[image: image67.wmf]R
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 Calcular el radio de la circunferencia.

A) 6
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B) 8
[image: image69.wmf]3


C) 4
[image: image70.wmf]3


D) 6
[image: image71.wmf]2




37. Sea 
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D

¿Cuánto mide el diámetro AB?

A) 12
B) 
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C)  
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D) 
[image: image76.wmf]26
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38. En la circunferencia de la figura, O es el centro de la circunferencia de radio 5, 
[image: image77.wmf]diámetro
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, Si 
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, el valor de la tangente 
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 es:

A) 18
B) 6
C) 24
D) 12





39. En la figura, 
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 es la tangente a la circunferencia de centro O. 
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 y 
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. Si 
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, entonces el valor de 
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 es igual a:

A) 14
B) 8
C) 25
D) 11
40. En la figura, 
[image: image85.wmf]PQ

 es tangente a la circunferencia de centro O. Si 
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=

PQ

 y 
[image: image87.wmf]4
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. ¿Cuánto mide el diámetro 
[image: image88.wmf]RS

?

A) 4
B) 6
C) 8
D) 12
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